
Grundejerforeningen Egsmarklund. 

 

Referat fra generalforsamling februar 2018 
Generalforsamlingen blev afholdt d.  24. februar 2018 på Skovmøllen Femmøller.  
35 fremmødte. 
 
1. Valg af dirigent: 
Ifølge vedtægterne var alle formalia overholdt i forbindelse med afholdelse af generalforsamlingen.  
Arne Olsen blev valgt som dirigent.  
 
2. Formandens beretning:  

Beretningen blev aflagt af Stig Andersen på vegne af Marianne Frederiksen. 
Vi har i det forgangne år mistet et medlem af foreningen, og der blev afholdt et minuts stilhed til ære for afdøde. 
Der er sket lidt ændringer i bestyrelsens sammensætning, siden sidste generalforsamling. Vores tidligere 
formand Erling trådte ud af bestyrelsen i foråret og ind kom Stig Andersen, som i dag er næstformand i 
bestyrelsen. 

     Året i grundejerforeningen startede med strandrensning i april, hvor vi oplevede et helt fantastisk 
fremmøde på trods af blæst og kulde. Denne succes håber vi at gentage i år; gerne med lidt mere varme 
i luften. 

      Ved sidste års generalforsamling blev der, efter ønske fra nogle af medlemmerne, aftalt at oprette et 
festudvalg, som skulle arrangere en sommerfest for grundejerforeningens medlemmer. Dette formåede 
vi desværre ikke. Vi håber derfor, at der i år kan samles nok til at oprette et festudvalg, så vi kan få et 
arrangement at mødes om. 

     Til sidst vil jeg gerne takke min bestyrelse for et godt samarbejde og ønske den nye bestyrelse god 
arbejdslyst. 

 
3. Regnskab 2017:  

Regnskabet blev godkendt, der var lidt debat angående formuens størrelse. 
 
4. Budget 2018:  

Budgettet blev godkendt uden bemærkninger.  
 
5. Kontingent:  

Kontingent fastsat til kr. 300,00 pr. husstand, sænkningen begrundes i at man ikke ønsker at øge foreningens 
formue yderligere.  

 
6. Valg til bestyrelse og to suppleanter:  

I år var to bestyrelsesmedlemmer på valg: Marianne Frederiksen og Jan Jørgensen som ikke modtog genvalg. 
Valgt til bestyrelsen: Brian Kristensen og Rasmus Hansen.  
Bestyrelsen konstituerer sig ved førstkommende bestyrelsesmøde. 

 
Valg af Suppleanter:  
Som suppleant er valgt: Line Jensen og Amir Elayathamby 

 
7.  Valg af revisor og suppleant 

Frank Sunesen blev genvalgt som revisor 
Elinor Conradsen blev genvalg som suppleant. 

 
 
 
 
 



8. Indkomne forslag:  
a. Sommerfest:  

      Bestyrelsen havde fremsat forslag om afsættelse af kr. 15.000 i budgettet til afholdelse af sommerfest i 2018.  
Der blev debatteret om man skulle skelne mellem en jubilæumsfest og en sommerfest, og hvad foreningen 
skulle yde af tilskud. Der var mest stemning for at foreningen skulle dække de faste omkostninger, og 
deltagerne så betaler for egen fortæring.  
Der blev nedsat et festudvalg bestående af:  Regina, Elinor, Line, Bo og Nanny. 
Der fastsættes snarest en dato for sommerfesten.  

b. Snerydning 
Bestyrelsen har på opfordring af nogle beboere fremsat et forslag om at iværksætte snerydning af vejene.  
Der blev fremlagt to scenarier hvor det ene var en fastprisaftale for hele sæsonen, og den anden at man betaler 
entreprenøren fra gang til gang. Det blev besluttet med 32 stemmer at bestyrelsen skal arbejde for en løsning 
hvor man laver en aftale hvor der betales pr. rydning/saltning.  

9. Eventuelt  
a. Der blev spurgt om grundejerforeningen har en Facebook profil, det har man ikke men der er på initiativ fra 

beboere oprettet en FB gruppe https://www.facebook.com/groups/226084717825345/?ref=group_header 
b. Helle: Der bliver stadigvæk ofte kørt alt stærkt og henstiller til at man sænker farten når man kører i området.    
c. Brian: Der ligger et prospekt på 50 byggegrunde nord for Egsmarklund, tilkørslen bliver via Rodsøvej og dette 

vil give en meget stor trafikbelastning. Kan vi evt. lave et forslag til kommunen om en anden løsning som kan 
være til fordel for alle parter.  

d. Parkering – Det er på nogle af vejene ofte svært at passere på grund af parkerede biler i vejkanten. Der 
henstilles til at man så vidt muligt parkerer på egen grund.  

e. Grundejerforeningen opfordres til at forespørge vejmyndighederne om muligheden for at etablere en 
venstresvingbane på Rønde vej?  

f. Hjertestarter – Bo siger at der findes mange hjertestartere i området, og at det er dyrt at opsætte og drive en 
AED. Der findes en anden løsning som man er ved at etablere i Ebeltoft, nemlig ”hjerteløbere;” det er 
personer som er uddannet i anvendelse af AED’er og som kan tilkaldes når der er behov. Der var forslag om 
at man kom med i denne ordning og at grundejerforeningen evt. gik ind i afholdelse af førstehjælp kursus, 
dette kunne måske kombineres med strandrensningen.  

 
 
 
 
Strandrensning:         21 April 2018 kl 10,00 
 
Container opstilles:  26-30 April 2018  
                                     14-17 September 2018 
 
Sommerfest :             18 August 2018 
 
Konstituering af bestyrelsen:  
 
Formand:                   Brian Kristensen Engdalsvej 9 
Næstformand:          Stig Andersen Langdalsvej 1 
Kasserer:                    Karl Pedersen Langdalsvej 23 
Sekretær:                   Anja Hemmer-Hansen Søndervangsvej 8 
It ansvarlig:                Rasmus Hansen Toftevej 24 
 
 
 


